

新聞稿

星展與 Nest 合作於亞洲培育初創企業發展金融科技

於黃金商業地段提供 5,000 呎辦公樓面與配套

(2015 年 4 月 23 日 — 香港) 新加坡的星展集團以「點亮星光、綻放精彩」這理念連繫社區，並以「原創及創新思維」點亮客戶生活。憑藉這一切，星展銀行 (香港) 今天宣佈，孕育新一代科技公司的「星展創投計劃 (DBS Accelerator)」現透過網頁：www.DBS-accelerator.com，於全球公開接受報名。創投計劃將全方位支援一批最具創意的初創者及其創業方案，協助他們在金融科技 (FinTech) 發展上取得突破。

金融科技在過去數年急速發展，洞悉先機的星展銀行 (香港) 與香港主要投資及創業培育機構 Nest 合作，為亞洲以至全球的初創者帶來機遇，藉以塑造銀行及金融業的未來。「星展創投計劃」印證著星展銀行 (香港) 與金融科技界的顛覆革新同步，在業界綻放精彩的同時，亦為社會帶來遠超銀行界的正面影響。

於黃金商業地段提供 5,000 呎辦公樓面

為隆重其事，星展銀行 (香港) 更破天荒撥出其下位於灣仔核心地段、樓面面積達 5,000 平方呎的辦公室樓面，翻新成「創投計劃工作室」，讓一眾創投計劃的決賽隊伍可於計劃進行的數月間使用，令資源及技術上產生協同效應。

除了提供本地緊絀的辦公樓面予參賽初創企業，計劃亦會安排星展銀行 (香港)、Nest 及其他合作機構的高層成為導師 (Mentor)。導師們的經驗及資訊，有助參賽者不斷改良其商業模式，並於計劃尾聲的推介日上，向星展銀行 (香港) 及 Nest 的評審推介其想法及成果。計劃亦設受邀投資者推介日，令參賽初創企業有機會獲得天使投資者的注資。

星展銀行 (香港) 行政總裁龐華毅先生表示：「我們與 Nest 合作推出的『星展創投計劃』，充分體現星展在發展數碼科技領域上的決心與策略。我們亦不時以最先進的科技及軟件，積極改良營運模式及提升客戶服務質素。在金融科技初創企業的生態發展中，知識交流及最佳典範的參考不單為社會帶來創新思維，更有助增加有關專才的數目及提升其質素，從而促進初創企業發展。」

Nest 行政總裁 Simon Squibb 表示：「這個計劃針對金融科技的未來發展，並連繫全球傑出品牌及世界各國最成功的初創企業創辦人。計劃已成為金融科技及銀行業未來發展的獨特平台。」

星展創投計劃詳情

日期/時間	項目
即日起至 7 月 1 日 (凌晨 12 時)	有興趣的單位可到 www.DBS-accelerator.com 報名
8 月 1 日	公佈獲選初創企業名單
11 月 5 日起	初創企業推介日

星展投放大量資源推動創新及數碼科技

2014 年，星展集團宣佈投資 2 億新加坡幣 (下稱「新幣」) 於一項為期 3 年的數碼科技計劃，此前，星展已投資 10 億坡元於另一個科技策略項目。而星展集團跟 IBM 的嶄新合作，更令集團成為全球首家以人工智能技術，為高端客戶度身訂做財務意見的企業。這項技術正進行最後測試，並計劃於 2015 年內推出。

星展集團亦鼓勵員工創新，積極於集團內推動數碼思維。去年 10 月，集團於新加坡舉辦第一屆 Hackathon 會議，讓員工有機會發揮創意，按照會議主題，在手機程式初創開發商的支援下，合力編寫虛擬的手機程式。會議續後已舉辦了三屆，包括最近一次於大中華區，有近 75 位來自香港、中國及台灣的精英員工參與。總結四屆 Hackathon，已有超過 250 名星展員工及 160 間來自大中華的初創企業參與，合共編寫了 50 個程式原型。

由 2013 年起，星展集團流動理財應用程式的整體策略，已連續兩年獲瑞士研究機構 MyPrivateBanking 評為全球最佳。星展更榮膺《專業財富管理》及《銀行家》雜誌 (PWM/The Banker) 頒發「全球最佳科技應用私人銀行獎」。

如欲了解更多有關星展在創新及科技方面的動向，請追蹤我們於 LinkedIn 的「Innovate with DBS (跟星展一起創新)」專頁。

<https://www.linkedin.com/company/innovate-with-dbs?trk=biz-brand-tree-co-logo>

[完]

圖片說明

圖一：星展銀行(香港)有限公司董事總經理和香港及中國內地科技及營運總監林大衛先生(前排左四)與星展同事及其他合作夥伴與持分者，同心於企業內提倡創新及數碼思維。



星展銀行簡介

星展集團是亞洲最大的金融服務集團之一，擁有超過 250 間分行，業務遍及 17 個市場。總部設於新加坡並於當地上市，星展積極開拓亞洲三大增長主軸，即大中華、東南亞和南亞地區。星展資本充裕，所取得的 AA-和 Aa1 級信貸評級在亞太地區屬最高銀行業評級。星展銀行榮獲金融時報集團旗下刊物《銀行家》評選為「亞洲最佳銀行」，亦獲《環球金融》雜誌選為「亞太區最佳銀行」，引證銀行於區內的領導地位。此外，星展於 2009 至 2014 年連續六年榮獲《環球金融》雜誌評選為亞洲最安全的銀行。

星展集團在亞洲提供包括零售銀行、中小企業銀行及大型企業銀行的全面金融服務。生於亞洲、長於亞洲，星展洞悉在亞洲這個充滿活力的市場經營業務的秘訣。星展致力成為亞洲的首選銀行，其市場洞察能力和區域聯繫，有助於推動銀行的發展。星展深信與客戶建立長久的夥伴關係，以及透過推動社會企業發展不斷回饋社會，是亞洲式銀行服務的關鍵所在。星展亦已撥款 5 千萬新加坡元成立基金會，以進一步履行在新加坡和亞洲區內的企業社會責任。

星展於亞洲擁有廣泛的業務網絡，並著重員工溝通與賦權，提供員工廣闊的發展機會。星展集團來自 40 多個國籍、合共 21,000 名的員工，每一位都充滿熱忱，堅守承諾，具備積極進取的「我做得好」精神。如欲了解更多詳情，請瀏覽 www.dbs.com。

Nest 簡介

Nest 是香港一家領先的一站式創新投資培育機構，致力協助香港以至亞洲公司建立和發展高速增長的業務。Nest 投資於人才與商業意念，向各個團隊權能授權及提供所需工具，助其業務於環球取得成就。Nest 對顛覆性技術的觸覺敏銳，並積極參與其投資所有公司的業務，協助其全面發揮潛力，並致力推動本地新創企業的生態環境，促進香港發展成為環球的創業中心。